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БЕОГРАД - Шефица преговарачког тима за приступање Србије Европској унији (ЕУ)
Тања Мишчевић изјавила је данас да Србија не одустаје од европског пута, али је
"фрустрирана и изнервирана" јер сматра да напредак који је остварила заслужује
отварање поглавља.

  

  

"Нико се у преговарачком процесу није сусретао са оваквим начином преговарања и
таквим условима. На основу ког критеријума одлучују да ли је напредак остварен? За
разлику од других држава којима су кључна поглавља била 23 и 24, нама је додато и
поглавље 35 које се односи на имплементацију договора са Приштином и које је кључно
за сва поглавља која отварамо", рекла је Мишчевић уочи панел-дискусије "Европа у
кризи - шта даље?" у Скупштини Србије.

  

По њеним речима, напредак у дијалогу Београда и Приштине остварен је захваљујући
српској страни, док албанска не види корист од наставка дијалога.

  

Мишчевић је одбила да прокоментарише изјаву министра спољних послова Ивице
Дачића, који је рекао "Па шта ако не буде отварања Поглавља".

  

Амбасадорка Словачке у Србији Дагмар Репчекова рекла је да је Словачка као
председавајућа ЕУ желела да са Србијом буду отворена три преговарачка поглавља -
пет, 25 и 26, али да, нажалост, напредак у процесу европских интеграција Србије зависи
од дијалога Београда и Приштине.

 1 / 2



Тања Мишчевић: Србија “фрустрирана и изнервирана”, али не одустаје од европског пута
среда, 26 октобар 2016 15:56

  

"Врата за отварање поглавља су увек мало отворена. Није битно да се процес започне,
већ да се поглавља затворе. А да ли ће се отворити једно или 10 поглавља то зависи од
вас", рекла је Репчекова.

  

Она је додала и да зна која од земаља кочи отварање поглавља, али да не може то да
каже.

  

Добро јесте ли ви упознати са неким могућим датумом отварања поглавља? 
  
  “Тачан датум? Увек су то мало одшкринута врата, али будите сигурни да вас ЕУ не
уцењује, само је заузета великим проблемима”, наводи она. 
  
  Следећа година биће изборна за Немачку, Француску и Холандију. 
  
  За бившег аустријског дипломату Штефана Ленеа ЕУ никад није била у тежој ситуацији
- поклопили су се бројни велики проблеми у тешком спољнополитичком окружењу. Не
искључује могућност распада Уније. 
  
  Бивши аустријски дипломата Штефан Лене каже да је највећа опасност је у томе да ЕУ
изгуби своју способност креирања политике и постане све више неважна. 
  
  “И Римско царство је постојало дуго након што је било одавно политички мртво.
Антиевропске и ксенофобске странке свуда добијају на подршци. Оне ће остати у
мањини, али из страха од конкуренције странке традиционалне оријентације лево и
десно од центра постале су евроскептичне и оне које желе ренационализацију, а то је
стварна опасност”, наводи он. 
  
  За поглавља о науци, образовању и култури сада је кључно шта ће о односу Београда и
Приштине написати Европска служба за спољне односе. О поглављу пет о јавним
набавкама још нема консензуса, а оно је Бриселу послато пре годину и по дана.

  

(Бета, Б92) 
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